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V prvom polroku šk. roka 2012/2013 navštevovalo našu 

školu 378 žiakov (167 na I. stupni a 211 na II. stupni).  

Dochádzka:    I. stupeň: 

vymeškali sme 8770 hodín, z toho 381 hodín 

neospravedlnených                  

                          II. stupeň:  Vymeškaných 10 956 hodín, 

z toho 150 neospravedlnených. 

Prospech:  74 žiakov prospelo s vyznamenaním, 24 žiakov neprospelo.  

 

Do budúceho polroku si želáme aby sa zvýšil počet vyznamenaných žiakov a znížil 

počet neprospievajúcich žiakov. Bolo by dobré znížiť aj počet vymeškaných 

a neospravedlnených hodín. K tomu však musíme priložiť ruku všetci. A ako?  

Nevymeškávať zbytočne, keď idem k zubárovi, vrátim sa na posledné hodiny 

a pod...  neutekať z posledných hodín.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 - symbol veselosti, zábavy, hodovania a 
pitia. Také boli fašiangy v minulosti a také sú 
v redukovanej podobe takmer vo všetkých 
regiónoch Slovenska i dnes. Fašiangové 
obdobie sa vlastne začína už v čase od 

Troch Kráľov a trvá do popolcovej stredy. Je obdobím 
prechodu od zimy k jari. Po ňom nasleduje čas 
štyridsaťdňového pôstu. Fašiangom končil tanec a tancovať 
sa smelo až zase v máji pri stavaní a váľaní májov a potom 
až neskoro cez jesenné obdobie.  Počas tohto obdobia sa 
organizovali zabíjačky, zábavy a tiež sa robievalo veľa 
svadieb. Ľudia sa obliekali do masiek, ktoré okrem zábavnej 
funkcie mali aj ochranný význam a mali chrániť 
proti pôsobeniu negatívnych síl, mali zabezpečiť úrodný rok 
a 
plodnosť hospodárskych zvierat. Posledné tri dni 
boli najveselšie a zábavy 
vyvrcholili v utorok poslednou muzikou pred Popolcovou 
stredou. Fašiang končil pochovávaním basy. Pri tomto 
symbolickom pohrebe miestni občania v prestrojení za farára, 
organistu, kostolníka uskutočnili obrad, pri ktorom 
bolo veľa plaču, smiechu a zábavy všetkých 
prítomných. 
 
Naša škola je školou, v ktorej sa deťom snažíme približovať 
tradície a zvyky našich predkov. Preto tak ako každý rok, aj 
tento rok sme fašiangy ukončili pochovávaním basy.  8. 
februára pani učiteľky I. stupňa pripravili  v telocvični  
zábavu v maskách. Okrem zábavy sa aj súťažilo. Zábavné 

súťaže striedali tanečné kolá, masky tancovali a bavili sa vo 
„vláčiku“. Odmenou pre každého boli zaujímavé ceny, úsmev 
na tvárach detí a spokojnosť. Pani učiteľky mali naozaj ťažkú 
úlohu vyhodnotiť tie najkrajšie masky. 
Po zábave, naháňačke a vyhodnotení 

masiek sme ukončili fašiangy pochovaním basy. Mladí 
speváci spolu s pánom učiteľom Baranom pripravili pekný 
obrad pochovávania basy. Nechýbal ani hlasný nárek 
našich plačiek, ktoré oplakávali čas zábavy.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Vedeli ste že ... 
 
Sviatok sv. Valentína pripadá na 14. február? Je sviatkom všetkých zamilovaných a 
slávi sa už niekoľko desaťročí v rôznych kútoch sveta.  
Jedna z legiend vraví, že sv. Valentín bol kňaz, žijúci v Ríme v 3. storočí. V tom čase 
vládol cisár Claudius II, ktorý bol známy svojimi megalománskymi túžbami a krutými 
vojnovými výpravami. Napadlo ho, že ženatí muži sú slabšími vojakmi, pretože sa 
musia starať o svoje rodiny, a tak zakázal v krajine manželstvo. Sv. Valentín však 
napriek zákazu ďalej zasnuboval a oddával zamilované páry. Keď sa to cisár 
dozvedel, za jeho snahu spájať životy zamilovaných sviatosťou celoživotnej lásky 
ho dal popraviť.  
V dnešnej dobe sa na deň sv. Valentína zamilovaní obdarúvajú valentínkami a 
ďalšími romantickými darčekmi, aby vyjadrili hĺbku svojich ľúbostných citov. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

                                  Parlamentári pre vás pripravili: 
 

 
               -   Valentínsky volejbalový turnaj žiakov rôznych tried 
               -   Valentínske pozdravy cez školský rozhlas 
               -   Týždenný zber papiera pre všetky triedy 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Obvodné kolo cezpoľného behu: 1. miesto- žiaci 
                                                            2. miesto- žiačky 
Krajské kolo cezpoľného behu: 2. miesto- žiaci 
Víťazi matematickej súťaže MAKSÍK: Daniela Vojčíková, Ľudmila Pomajová, Simona 
Lucy Galová, Slavomíra Pipasíková z II.A triedy, Filip Bölke, Frederika Bölkeová, 
Marek Džupinkaz II.B triedy, Radka Simanová z III.B triedy 
Víťazi matematickej sú ťaže MAKS: Andrej Mladší a Igor Krištof z V.A triedy, 
Andrej Boroš, Viktória Grendová z V.B triedy a Miroslava Jacková zo VI.A triedy 
Obvodné kolo matematickej olympíády: 1.miesto- Andrej Mladší, V.A 
Obvodné kolo sú ťaže Šaliansky Ma ťko: 1.miesto - Adrian Kilik, IV.B 
                                                                    2.miesto - Evka Kozloková, VI.B 
                                                                                  - Pavol Halaj, III.A 
Obvodné kolo olympiády so slovenského jazyka: 3.miesto- Diana Mjartinová, 
IX.A 
Súťaž O najkrajšie k ŕmidlo: 1.miesto- Mikuláš Šípoš, VII.B 
Obvodné kolo v basketbale žiakov: 2.miesto 
Stolnotenisový turnaj v Jelšave: 1.miesto - Zuzana Halušková 
                                                        2.miesto - Kristína Lakomčíková 
                                                                       - Filip Lakomčík   
                                                        3.miesto - Róbert Rogos 
Obvodné kolo v stolnom tenise: 1.miesto-  
                                                        Družstvo žiačok: Kristína Lakomčíková,           
                                                                                   Ivana Slottová, Zuzana      
                                                                                    Halušková 
                                                        1.miesto- 
                                                         Družstvo žiakov: Filip Lakomčík, Róbert 
                                                                                    Rogos, Martin Balco 
Národná cyklistická sú ťaž: Tomáš Sklenárik    
                                                                                                  
    

                                                                                                               

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14. januára 2013 bol náš veľký deň. My, žiaci z ,,Hviezdoslvaky“, sme sa v tento deň 
vybrali lyžovaž na Polomku aby sme tam strávili 5 dní na lyžiarskom výcviku.  Keď 
sme vystúpili z autobusu, zamrzol nám úsmev na perách. Z oblohy neustále padali 
veľké chumáče snehu a pre hmlu nebolo vidieť ani lyžiasrský svah. Naši inštruktori 
však boli neúprosný a hneď ako sme sa vybalili a najedli, hor sa na kopec. 
Lyžovačka to ale nebola veľmi dobrá. Mnohým sa nám lepil sneh na lyže a ten čo 
nám neustále padal do tváre, nám začal po čase poriadne vadiť. Premočený sme 
sa vrátili do chaty a dúfali, že zajtra to bude lepšie. Nebolo. Ale na tretí deň, po 
rannom daždi vykuklo slniečko, ktoré sa na nás usmievalo 3 dni. A to už bola 
paráda. Všetci 32 sme sa naučili, či zdokonalili v lyžovaní. Šiesti z nás stáli na lyžiach 
po prvý raz ale v stredu už brázdili kopec ako ozajstný lyžiari. Každý deň sme sa 
najviac tešili na večer. Mohli sme sa hrať rôzne spoločenské hry, čítať, či len tak, 
rozprávať. Keď pán učiteľ Kvetko zabezpečil z miestnej školy stôl na stolný tenis, to 
už sme na spánok ani nepomysleli. No a keď prišiel piatok, domov sa nám 
nechcelo. Už teraz sa tešíme, že na rok sa opäť stretneme na kopci. 
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Fenomén svetových hudobných reality šou je tu v novej 
podobe! Nové spevácke talenty, nové vychádzajúce 
moderátorské hviezdy, trojčlenná porota zostavená z 
originálnych a úspešných osobností šoubiznisu - to je 
nová éra SuperStar, ktorá odštartuje na obrazovkách 
Markízy už vo februári! 
Takmer štyri mesiace budú sprevádzať televíznych 
divákov i súťažiacich speváckej šou moderátorské 
talenty Zorka Kepková a Roman Juraško. TV Markíza a 
TV Nova sa tentokrát rozhodli staviť na nové tváre, ktoré 
práve v tejto veľkej inovovanej šou ukážu Slovákom svoje schopnosti. 
V prvej fáze súťaže, skôr, ako sa do rozhodovania vložia televízni diváci, budú mať 
osudy spevákov a speváčok v rukách porotcovia Ewa Farna, Pavol Habera a 
Ondřej Soukup. 
Nová SuperStar prinesie taktiež oveľa viac live prenosov, v ktorých budú 
rozhodovať už televízni diváci. Boj talentovaných spevákov a speváčok budú 
môcť diváci ovplyvňovať viac ako dve tretiny súťaže. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

Celoslovenské certifikačné testovanie žiakov 9. ročníka základných škôl (okrem 
žiakov s mentálnym postihnutím) pod názvom Testovanie 9–2013 sa v školskom 
roku 2012/2013 uskutoční 13. marca 2013 (streda) z predmetov matematika, 
slovenský jazyk a literatúra, maďarský jazyk a literatúra, ukrajinský jazyk a literatúra, 
slovenský jazyk a slovenská literatúra. 

Čo je cieľom testovania 9? 

Cieľom testovania je získať obraz o výkonoch žiakov na výstupe zo základnej školy, 
porovnať ich výkony v testoch a 
poskytnúť školám spätnú väzbu a 
komplexnejší obraz o testovaných 
predmetoch, ktorý môže pomôcť pri 
skvalitňovaní vzdelávania. Výsledok 
žiaka slúži ako podklad pre 
prijímacie skúšky na stredné 
školy. Pri testovaní sa používajú 
tzv. NR testy (rozlišovacie, 
porovnávacie testy, testy relatívneho 
výkonu), ktoré sa využívajú v 
meraniach veľkého rozsahu na 
štandardizované testovanie, 
napríklad na výstupe zo základnej školy. Tieto testy rozdeľujú žiakov podľa 
úspešnosti do poradia vyjadreného v percentile. 

Obsah testovania 9 

Test pozostáva z dvoch častí - matematiky a štátneho jazyka . 

• V I. časti - testu z matematiky budú žiaci riešiť prvých desať úloh s krátkou 
otvorenou odpoveďou - vpisovanie číselných výsledkov a ďalších desať úloh 
s výberom správnej odpovede zo štyroch možností A, B, C, D. Správne 
odpovede budú zapisovať do samoprepisovacích hárkov podľa pokynov 
na ich zadnej strane. Je dôležité, aby výsledok žiak zapísal až potom, čo si je 
istý správnou odpoveďou! Vo všetkých odpovediach je možnosť opravy - o 
nej budú žiaci presne informovaní koordinátorom. 

• V II. časti - testu z vyučovacieho jazyka bude 20 úloh s výberom správnej 
odpovede zo štyroch správnych možností A, B, C, D. Aj tu budú žiaci 
odpovede zapisovať do samoprepisovacích hárkov a budú mať možnosť 
opravy podľa presných pokynov. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

Pridaj sa k nám – staň sa dobrovoľníkom!  
IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, ktorý sme predstavili v predošlom čísle, 

sa ako jediná štátna inštitúcia v našej krajine venuje práci s mládežou. Do širokého 
spektra aktivít IUVENTY patrí aj programMládež v akcii, ktorý  je určený mládeži od 
13 – 30 rokov. Tento programzastrešuje niekoľko akcií, no v tomto čísle sa budeme 
podrobnejšie venovať hlavne Európskej dobrovoľníckej službe. 

Európska dobrovoľnícka služba (EDS) poskytuje mladým ľuďom: 
� príležitosť, ako stráviť v zahraničí až jeden rok vo všetkých krajinách EÚ, 

krajinách EZVO (Island, Lichtenštajnsko a Nórsko), programových 
krajinách a ostatných krajinách sveta, 

� urobiť niečo pre seba, 

� pomôcť druhým, 

� spoznať inú krajinu, kultúru a pri tom sa niečo naučiť. 

Pobyt dobrovoľníka v zahraničí sa financuje z prostriedkov Európskej únie, 
dobrovoľník pôsobí v neziskovej organizácii a vykonáva činnosti v prospech 
miestneho spoločenstva. Viac o tom, ako to celé funguje, sa dozviete na 
nasledujúcich riadkoch. 

Vďaka Európskej dobrovoľníckej službe a jej vzdelávaciemu rozmeru tak 
môžu dobrovoľníci: 

� objaviť svoj osobný potenciál, 
� získať schopnosti a zručnosti, ktoré potom môžu využiť v praxi, 
� nadobudnúť nové kompetencie do života, 
� vybudovať si postoje, ktoré im pomáhajú presadiť sa v pracovnom živote, 
� formovať svoju osobnosť a postoj k svetu okolo. 

 
Všetky nadobudnuté skúsenosti v závere svojej dobrovoľníckej služby 

zhodnotia a zahrnú do osvedčenia - Youthpass, ktoré je potvrdením výsledkov 
neformálneho vzdelávania počas dobrovoľníckej služby a má dobrovoľníkom 
poslúžiť v ich ďalšom živote, napríklad pri žiadosti o prijatie na štúdium alebo pri 
hľadaní si zamestnania. 

Dobrovoľníci Európskej dobrovoľníckej služby sú zároveň akýmisi 
neformálnymi „veľvyslancami“ Slovenska v zahraničí. Často sa dostanú do takých 
kútov sveta, kde obyvatelia o Slovensku sotva počuli. Pre dobrovoľníka je to vždy 
príležitosť, aby predstavil svoju krajinu.Európska dobrovoľnícka služba zásadným 
spôsobom obohatila životy tisícok mladých ľudí a vy máte možnosť sa k nim pridať.  

 
 

Všetky informácie o EDS sa dozviete na: http://www.iuventa.sk/sk/Mladez-v-
akcii/O-nas/Akcie-programu/Akcia-2-Europska-dobrovolnicka-sluzba.alej. 

 
 
 


